
CAMRAS Projesi’nin kapanış toplantısı 27.06.2025 tarihinde online olarak gerçekleştirildi
Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi (KSÜ) tarafından yürütülen ve Erasmus+ Programı Mesleki Eğitim Stratejik Ortaklıklar (KA220) kapsamında Avrupa Birliği tarafından finanse edilen, yürütücülüğünü Tarımsal Yayım Araştırma ve Uygulama Merkez Müdürü Prof. Dr. Emine İkikat Tümer'in yaptığı CAMRAS “Increase The Capacity of Migrant and Refugees in Agriculture Sector’’ başlıklı projenin uluslararası kapanış toplantısı 27 Haziran 2025 tarihinde gerçekleştirildi.
Çevrimiçi gerçekleştirilen toplantıya KSÜ’yü temsilen Prof. Dr. Emine İkikat Tümer proje yürütücüsü, Dr. Öğr. Üyesi Stefan Rathert ve Prof. Dr. Mürüvvet Ilgın proje araştırmacısı olarak katıldılar. Ayrıca, toplantıya ulusal ortaklar olan KDPAF ve TENGO (Türkiye) ile, uluslararası ortaklar olan ILA (Hollanda), ve IDSL (İspanya)’in temsilcileri katıldılar.
Toplantıda CAMRAS projesi kapsamında oluşturulan Guidebook, Handbook, eğitim materyalleri, platform ve projenin başarılarını Dr. Öğr. Üyesi Stefan Rathert anlattı. Daha sonra ILA temsilcisi, projenin kalite göstergeleri ve TENGO temsilcisi, projenin sürdürülebilirliği ile ilgili sunum yaptılar. Toplantı sonunda ortakların bundan sonraki süreçte projenin sürdürülebilirliği ile ilgili faaliyetler vurgulandı. 
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