[bookmark: _Hlk165037387]Koordinatörlüğünü Prof. Dr. Emine İKİKAT TÜMER’in yaptığı CAMRAS Projesi faaliyetleri sürdürülüyor.
[bookmark: _Hlk165025394][bookmark: _Hlk175820082]Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi (KSÜ) tarafından yürütülen ve Erasmus+ Programı Mesleki Eğitim Stratejik Ortaklıklar (KA220) kapsamında Avrupa Birliği tarafından finanse edilen, yürütücülüğünü Ziraat Fakültesi Tarım Ekonomisi öğretim üyesi ve Tarımsal Yayım Araştırma ve Uygulama Merkez Müdürü Prof. Dr. Emine İKİKAT TÜMER'in yaptığı CAMRAS “Increase The Capacity of Migrant and Refugees in Agriculture Sector’’ başlıklı projenin multiplier event faaliyeti 21.01.2025 tarihinde KSÜ Ziraat Fakültesi toplantı salonunda gerçekleştirildi. Toplantıya Ziraat Fakültesi dekan ve dekan yardımcıları, Türkoğlu İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, Kahramanmaraş Valiliği İl Göç İdaresi Müdürlüğü, Devlet Su İşleri Müdürlüğü, Doğu Akdeniz Geçit Kuşağı Tarımsal Araştırma Enstitüsü, Sivil Toplum Kuruluşları ve özel sektör temsilcileri ile üreticiler katıldı.  Toplantıda CAMRAS proje koordinatörü Prof. Dr. Emine İKİKAT TÜMER, projenin amaçları ve hedefleri hakkında bilgi verdi. Ayrıca proje kapsamında yedi dilde hazırlanan Guidebook, Handbook ve e-platform hakkında bilgi verdi. Daha sonra tarım paydaşlarıyla hedef kitle olan mülteci ve göçmenlerin tarım sektöründe kapasitelerinin artırılma yolları tartışıldı. Suriyeli göçmen ve mültecilerin tersine göç durumunda yaşayacakları sorunlar ve çözüm önerileri ortaya konuldu.
Toplantı sonunda CAMRAS proje ortakları ve tarım paydaşları arasında iş birliğinin devam edebilmesi, projenin görünürlüğü/tanınırlığının ve başarısının artırılması için önerilerde bulunuldu.
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